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Selbstbestimmungsgesetz
Stichprobengröße: 2028

Feldzeit: 25. - 27.10.2024

männlich weiblich
18 bis 24 

Jahre
25 bis 34 

Jahre
35 bis 44 

Jahre
45 bis 54 

Jahre
55 Jahre und 

älter

A B C D E F G

sbg01. Am 1. November wird in Deutschland das Gesetz 
über die Selbstbestimmung in Bezug auf den 
Geschlechtseintrag  in Kraft treten. Wie würden Sie Ihren 
Wissenstand dazu einschätzen, worum genau es bei 
diesem Gesetz geht?

Alle Befragten

Basis Brutto 2028 989 1039 174 301 311 322 919

Basis Netto 2028 989 1039 174 301 311 322 919

Ich weiß ziemlich genau, worum es in dem Gesetz geht 25% 29% 22% 30% 34% 29% 21% 21%

510 285 225 53 102 92 68 196

B G F.G F.G

Ich weiß ungefähr, worum es in dem Gesetz geht 47% 45% 49% 43% 48% 44% 42% 50%

955 446 509 76 144 137 135 463

F

Ich weiß nicht wirklich, worum es in dem Gesetz geht 28% 26% 29% 27% 18% 26% 37% 28%

563 258 305 46 55 82 119 260

D C.D.E.G D

Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2028 989 1039 174 301 311 322 919

        

sbg02. Das Selbstbestimmungsgesetz soll den Prozess 
erleichtern, wenn trans-, intergeschlechtliche und 
nichtbinäre Personen ihren Geschlechtseintrag im 
Personenstandsregister und ihren Vornamen ändern 
lassen wollen.  Nach allem, was Sie darüber wissen, 
befürworten Sie das Selbstbestimmungsgsetz oder lehnen 
Sie es ab?

Alle Befragten

Basis Brutto 2028 989 1039 174 301 311 322 919

Basis Netto 2028 989 1039 174 301 311 322 919

Befürworte ich voll und ganz 18% 16% 19% 22% 17% 19% 16% 18%

362 163 199 38 52 59 50 162

Befürworte ich eher 30% 27% 32% 34% 46% 28% 24% 26%

600 266 333 59 139 87 77 239

A F C.E.F.G

Lehne ich eher ab 17% 18% 16% 15% 15% 21% 15% 17%

340 177 163 26 45 67 49 153

D

Lehne ich voll und ganz ab 20% 25% 15% 19% 11% 15% 23% 24%

406 246 161 34 32 48 74 218

B D D.E D.E

Weiß nicht / keine Angabe 16% 14% 18% 10% 11% 16% 22% 16%

320 137 183 17 34 50 72 146

A C.D.G D

Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2028 989 1039 174 301 311 322 919

        

Befürworte ich 47% 43% 51% 56% 63% 47% 39% 44%

962 429 533 97 191 146 127 401

A F.G E.F.G

Befürworte ich nicht 37% 43% 31% 35% 25% 37% 38% 40%

746 423 324 60 77 115 123 372

B D D D

Gesamt

Geschlecht Alter ab 18 kategorisiert


